## Олимпийские игры современности

Возрождение олимпийских игр современности было обусловлено несколькими причинами. Быстрое развитие научно-технического прогресса способствовало активизации целенаправленного физического развития людей. Благодаря этому во многих странах в XIX веке начали разрабатываться новые методы и формы физической культуры, стали создаваться учреждения для подготовки специалистов в области физической культуры.

В это время расширялось сотрудничество между странами, что оказало влияние на развитие спорта: появлялись новые виды спорта, возникали международные организации, объединения по видам спорта, разрабатывались единые международные правила, положения, росло количество международных соревнований.

Кроме того, сообщение учёных об археологических раскопках



проведённых в 1887г. на территории древней Олимпии, вызвало огромный интерес к олимпийским играм и стало мощным импульсом для возрождения этих грандиозных всемирных состязаний.

Благодаря усилиями французского просветителя, учёного, педагога барона Пьера де Кубертена, 23 июня 1894г. в Париже был проведён Международный спортивный конгресс, где был учреждён Международный олимпийский комитет (МОК), утверждена Олимпийская хартия (устав) и принято решение о проведении первых

Олимпийских соревнованиях на их родине в Греции.

В первых Олимпийских играх в Афинах (1896г.) участвовало 311 спортсменов из 13 стран. Самой многочисленной была команда Греции, завоевавшая наибольшее количество призовых мест. С этого года установлена традиция исполнять национальный гимн и поднимать государственный флаг в честь

победителей, а также проводить очередные игры каждые четыре года, как в Древности. Успешное проведение первых Олимпийских игр современности резко повысило интерес к развитию спорта во многих странах.

После Первой мировой войны очередные VII Олимпийские игры состоялись в 1920г. В Антверпене



(Бельгия). Здесь впервые был поднят олимпийский флаг, прозвучал девиз олимпийцев и клятва участников состязаний.

В 1924г. В местечке Шамони (Франция) проведены были международные соревнования по зимним видам спорта, названные «Международной спортивной неделей по случаю VII Олимпиады», которые считаются первыми зимними Олимпийскими играми. Установлена продолжительность Олимпийских игр – не менее 16 дней.

Подготовила: инструктор по физкультуре Селезнёва T.A. MAДОУ ЦРР - ∂/c № 74 «Забава», 20.01.2014 г.

Олимпийская энциклопедия. - М.: Советская энциклопедия, 1980 Симаков Ю.П. Олимпиады и олимпийцы: Учеб. пособие по олимпийскому образованию для учащ. общеобразов. школ, ПТУ, ССУЗов и студентов вузов.-Омск: СибГАФК, 1995.